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CLIENTE

Camst Spa
QUESTIONARIO

Ristorante Scolastico

LOCATION

Scuola Elementare Ferrone 2020

DEVICE

Scuola Elementare Ferrone 2020

PROFILAZIONE UTENTI

Età: Tutti     Sesso: Tutti

NOTE:

PERIODO DI ANALISI

Dal 01/02/2020    Al     29/02/2020

DATA ESPORTAZIONE REPORT

04-03-2020 18:05
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Struttura del questionario
Il questionario è composto da 7 domande.

CATEGORIA DOMANDA RISPOSTE POSSIBILI

As-Is CHI SEI?
a ) BAMBINO
b ) INSEGNANTE
c ) GENITORE

As-Is CHE CLASSE FREQUENTI

a ) PRIMA
b ) SECONDA
c ) TERZA
d ) QUARTA
e ) QUINTA

Food & Beverage TI PIACCIONO I PRIMI PIATTI? Valutazione da 1 a 3

Food & Beverage TI PIACCIONO I SECONDI? Valutazione da 1 a 3

Food & Beverage TI PIACCIONO I CONTORNI? Valutazione da 1 a 3

Food & Beverage IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA:
a ) CALDO
b ) TIEPIDO
c ) FREDDO

Food & Beverage IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA:
a ) GIUSTO
b ) SUFFICIENTE
c ) SCARSO
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I risultati a colpo d'occhio
Principali KPI

85
QUESTIONARI COMPILATI

31
COMMENTI RICEVUTI

0
EMAIL RACCOLTE

0
NUM TELEFONO RACCOLTI

0
COUPON SCARICATI

Media Valutazioni

2,2/3.0
VALUTAZIONE MEDIA RISPOSTE

2,2/3.0
VALUTAZIONE MEDIA CATEGORIE

36,47 %
COMMENT RATE

Valutazione Generale

RISPOSTA VALORI PERCENTUALE

1 15 17,6%

2 34 40%

3 36 42,4%

Valutazione Categorie

CATEGORIA MEDIA

FOOD & BEVERAGE 2,2/3.0
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Andamento temporale della valutazione
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Valutazione generale per categoria

1 2 3

CATEGORIA

Food &
Beverage

24,7 % 30,2 % 45,1 % 2,2 /3.0
VALUTAZIONE

MEDIA
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Valutazione per singola domanda
DOMANDE 1 2 3

TI PIACCIONO I PRIMI
PIATTI? 18,8 % 22,4 % 58,8 % 2,4/3.0

VALUTAZIONE MEDIA

TI PIACCIONO I
SECONDI? 25,9 % 35,3 % 38,8 % 2,1/3.0

VALUTAZIONE MEDIA

TI PIACCIONO I
CONTORNI? 29,4 % 32,9 % 37,6 % 2,1/3.0

VALUTAZIONE MEDIA

CHI SEI?

BAMBINO 84,7 %

INSEGNANTE 14,1 %

GENITORE 1,2 %
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CHE CLASSE FREQUENTI

PRIMA 6,9 %

SECONDA 4,2 %

TERZA 22,2 %

QUARTA 22,2 %

QUINTA 44,4 %

IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA:

CALDO 55,3 %

TIEPIDO 32,9 %

FREDDO 11,8 %

IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA:

GIUSTO 54,1 %

SUFFICIENTE 30,6 %

SCARSO 15,3 %
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Analisi dettagliata per categoria
N.B. La tipologia di domanda "DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA CON SCELTA MULTIPLA" prevede la possibilità di fornire più risposte per
ogni rispondente. Per questo motivo il numero di risposte totali può essere superiore al numero di rispondenti. Per queste tipologie di
domande le percentuali indicate nella tabella si riferiscono alle scelte dei rispondenti e quindi la loro somma può essere superiore al
100%.

As-Is

DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA

CHI SEI? 85
NUMERO RISPONDENTI

a ) BAMBINO 84,7 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,2 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

b ) INSEGNANTE 14,1 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,6 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

c ) GENITORE 1,2 %
PERCENTUALE RISPOSTE

1,0 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA
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 Domanda soggetta a regole di skip logic

DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA

CHE CLASSE FREQUENTI 72
NUMERO RISPONDENTI

a ) PRIMA 6,9 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,1 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

b ) SECONDA 4,2 %
PERCENTUALE RISPOSTE

1,9 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

c ) TERZA 22,2 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,3 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

d ) QUARTA 22,2 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,0 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

e ) QUINTA 44,4 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,2 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA
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Food & Beverage 2,2/3.0
VALUTAZIONE MEDIA

DOMANDA DI GRADIMENTO

TI PIACCIONO I PRIMI PIATTI? 2,4/3.0
VALUTAZIONE MEDIA

85
NUMERO RISPOSTE

DOMANDA DI GRADIMENTO

TI PIACCIONO I SECONDI? 2,1/3.0
VALUTAZIONE MEDIA

85
NUMERO RISPOSTE
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DOMANDA DI GRADIMENTO

TI PIACCIONO I CONTORNI? 2,1/3.0
VALUTAZIONE MEDIA

85
NUMERO RISPOSTE

DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA

IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA: 85
NUMERO RISPONDENTI

a ) CALDO 55,3 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,6 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

b ) TIEPIDO 32,9 %
PERCENTUALE RISPOSTE

1,9 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

c ) FREDDO 11,8 %
PERCENTUALE RISPOSTE

1,3 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA
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DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA

IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA: 85
NUMERO RISPONDENTI

a ) GIUSTO 54,1 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,5 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

b ) SUFFICIENTE 30,6 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,1 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

c ) SCARSO 15,3 %
PERCENTUALE RISPOSTE

1,5 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA
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Statistiche dei suggerimenti liberi

31
SUGGERIMENTI

RICEVUTI

5
SUGGERIMENTI DA

VALUTAZIONI NEGATIVE

26
SUGGERIMENTI DA

VALUTAZIONI POSITIVE

36,47%
COMMENT RATE

Commenti non categorizzati

Lunedì 03 Febbraio 2020 - 13:05 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"eliminare il pesce e gli spinaci" 2,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 03 Febbraio 2020 - 13:08 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"cambiare formaggio e non mettere sempre gli spinaci" 2,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 03 Febbraio 2020 - 13:10 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"cambiare il formaggio,cambiare il pesce mettere carne non uguale" 2,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 03 Febbraio 2020 - 13:12 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"cambiare il pesce con la salsiccia" 2,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 03 Febbraio 2020 - 13:13 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"aggiungere la minestra con i crostini, aggiungere la carne cruda" 2,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 03 Febbraio 2020 - 13:16 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"aggiungere i pomodori all'insalata" 2,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 03 Febbraio 2020 - 13:17 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"servire piú frequentemente la cotoletta di pollo e la minestra con i crostini" 2,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 03 Febbraio 2020 - 13:20 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"rimuovere gli spinaci e servire frequentamente la minestra con i crostini" 2,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE
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Lunedì 03 Febbraio 2020 - 13:22 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"servire più frequentemente la frittata con la pastasfoglia" 1,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 03 Febbraio 2020 - 13:24 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"servire più carne tra cui spezzatino di maiale eliminare spinaci, primo sale e la torta
salata."

2,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 03 Febbraio 2020 - 13:29 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"salame dolce" 2,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Giovedì 06 Febbraio 2020 - 13:08 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"cambiare il pesce" 2,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Giovedì 06 Febbraio 2020 - 13:09 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"I BAMBINI NON AMANO IL PESCE,EVITIAMO IL TROPPO SPRECO" 3,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 10 Febbraio 2020 - 11:03 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"devid cerrutti" 2,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 10 Febbraio 2020 - 13:01 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"mettere il pure di patate é" 2,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 10 Febbraio 2020 - 13:03 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"mettere piscina" 1,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 10 Febbraio 2020 - 13:05 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"mettere i kebab" 2,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 10 Febbraio 2020 - 13:09 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"salame dolce" 2,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Martedì 11 Febbraio 2020 - 12:51 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"Usare un poco meno di olio nei primi piatti e cucinare piu' pesce." 2,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Martedì 11 Febbraio 2020 - 13:08 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"non mettete più le verdure" 2,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Martedì 11 Febbraio 2020 - 13:10 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"non mi piacciono i budini" 2,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 17 Febbraio 2020 - 13:03 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"torta nocciole" 3,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 17 Febbraio 2020 - 13:05 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"vorrei che ci fosse più insalata e la pizza e anche le lasagne" 1,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE
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Martedì 18 Febbraio 2020 - 13:01 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"ma è ancora esistente il sale?????" 1,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Martedì 18 Febbraio 2020 - 13:06 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"m3no verdure" 2,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Martedì 18 Febbraio 2020 - 13:08 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"togliere pasta olio e salvia" 1,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Martedì 18 Febbraio 2020 - 13:09 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"più pasta, no pesce, meno quantità di lasagna," 1,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Martedì 18 Febbraio 2020 - 13:10 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"vorrei aria meglio del cibo" 1,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Giovedì 20 Febbraio 2020 - 13:08 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"devid vorrebbe il gelato" 2,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Giovedì 20 Febbraio 2020 - 13:11 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"tiramisu ogni tanto" 2,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Giovedì 20 Febbraio 2020 - 13:12 - Anonimo - Scuola Elementare Ferrone 2020

"la pasta tricolore bisognerebbe farla piu spesso. l hanno gradita molto" 2,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE
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CLIENTE

Camst Spa
QUESTIONARIO

Ristorante Scolastico - Scuola Secondaria Polo

Scolatico (LUN-MER)

LOCATION

Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

DEVICE

Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo ScolaticoQR Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo
Scolatico

PROFILAZIONE UTENTI

Età: Tutti     Sesso: Tutti

NOTE:

PERIODO DI ANALISI

Dal 07/01/2020    Al     31/01/2020

DATA ESPORTAZIONE REPORT

03-02-2020 17:35
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Struttura del questionario
Il questionario è composto da 7 domande.

CATEGORIA DOMANDA RISPOSTE POSSIBILI

As-Is CHI SEI?
a ) BAMBINO
b ) INSEGNANTE
c ) GENITORE

As-Is CHE CLASSE FREQUENTI

a ) PRIMA 
b ) SECONDA 
c ) TERZA 

Food & Beverage TI PIACCIONO I PRIMI PIATTI? Valutazione da 1 a 3

Food & Beverage TI PIACCIONO I SECONDI? Valutazione da 1 a 3

Food & Beverage TI PIACCIONO I CONTORNI? Valutazione da 1 a 3

Food & Beverage IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA:
a ) CALDO
b ) TIEPIDO
c ) FREDDO

Food & Beverage IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA:
a ) GIUSTO
b ) SUFFICIENTE
c ) SCARSO
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I risultati a colpo d'occhio
Principali KPI

172
QUESTIONARI COMPILATI

42
COMMENTI RICEVUTI

0
EMAIL RACCOLTE

0
NUM TELEFONO RACCOLTI

0
COUPON SCARICATI

Media Valutazioni

1,6/3.0
VALUTAZIONE MEDIA RISPOSTE

1,6/3.0
VALUTAZIONE MEDIA CATEGORIE

24,42 %
COMMENT RATE

Valutazione Generale

RISPOSTA VALORI PERCENTUALE

1 92 53,5%

2 61 35,5%

3 19 11%

Valutazione Categorie

CATEGORIA MEDIA

FOOD & BEVERAGE 1,6/3.0
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Andamento temporale della valutazione
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Valutazione generale per categoria

1 2 3

CATEGORIA

Food &
Beverage

58,9 % 24 % 17,1 % 1,6 /3.0
VALUTAZIONE

MEDIA
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Valutazione per singola domanda
DOMANDE 1 2 3

TI PIACCIONO I PRIMI
PIATTI? 51,2 % 33,1 % 15,7 % 1,6/3.0

VALUTAZIONE MEDIA

TI PIACCIONO I
SECONDI? 59,9 % 23,8 % 16,3 % 1,6/3.0

VALUTAZIONE MEDIA

TI PIACCIONO I
CONTORNI? 65,7 % 15,1 % 19,2 % 1,5/3.0

VALUTAZIONE MEDIA

CHI SEI?

BAMBINO 75,6 %

INSEGNANTE 13,4 %

GENITORE 11,0 %
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CHE CLASSE FREQUENTI

PRIMA 46,7 %

SECONDA
37,4 %

TERZA
15,9 %

IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA:

CALDO 22,8 %

TIEPIDO 36,5 %

FREDDO 40,7 %

IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA:

GIUSTO 20,9 %

SUFFICIENTE 33,1 %

SCARSO 45,3 %



PAG. 8
     

Analisi dettagliata per categoria
N.B. La tipologia di domanda "DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA CON SCELTA MULTIPLA" prevede la possibilità di fornire più risposte per
ogni rispondente. Per questo motivo il numero di risposte totali può essere superiore al numero di rispondenti. Per queste tipologie di
domande le percentuali indicate nella tabella si riferiscono alle scelte dei rispondenti e quindi la loro somma può essere superiore al
100%.

As-Is

DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA

CHI SEI? 172
NUMERO RISPONDENTI

a ) BAMBINO 75,6 %
PERCENTUALE RISPOSTE

1,6 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

b ) INSEGNANTE 13,4 %
PERCENTUALE RISPOSTE

1,4 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

c ) GENITORE 11,0 %
PERCENTUALE RISPOSTE

1,3 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA
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 Domanda soggetta a regole di skip logic

DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA

CHE CLASSE FREQUENTI 130
NUMERO RISPONDENTI

a ) PRIMA 46,7 %
PERCENTUALE RISPOSTE

1,7 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

b ) SECONDA 37,4 %
PERCENTUALE RISPOSTE

1,7 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

c ) TERZA 15,9%
PERCENTUALE RISPOSTE

1,7 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA
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Food & Beverage 1,6/3.0
VALUTAZIONE MEDIA

DOMANDA DI GRADIMENTO

TI PIACCIONO I PRIMI PIATTI? 1,6/3.0
VALUTAZIONE MEDIA

172
NUMERO RISPOSTE

DOMANDA DI GRADIMENTO

TI PIACCIONO I SECONDI? 1,6/3.0
VALUTAZIONE MEDIA

172
NUMERO RISPOSTE
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DOMANDA DI GRADIMENTO

TI PIACCIONO I CONTORNI? 1,5/3.0
VALUTAZIONE MEDIA

172
NUMERO RISPOSTE

DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA

IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA: 172
NUMERO RISPONDENTI

a ) CALDO 22,8 %
PERCENTUALE RISPOSTE

1,8 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

b ) TIEPIDO 36,5 %
PERCENTUALE RISPOSTE

1,7 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

c ) FREDDO 40,7 %
PERCENTUALE RISPOSTE

1,3 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA
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DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA

IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA: 172
NUMERO RISPONDENTI

a ) GIUSTO 20,9 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,1 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

b ) SUFFICIENTE 33,1 %
PERCENTUALE RISPOSTE

1,6 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

c ) SCARSO 45,3 %
PERCENTUALE RISPOSTE

1,3 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA
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Statistiche dei suggerimenti liberi

42
SUGGERIMENTI

RICEVUTI

22
SUGGERIMENTI DA

VALUTAZIONI NEGATIVE

20
SUGGERIMENTI DA

VALUTAZIONI POSITIVE

24,42%
COMMENT RATE

Commenti non categorizzati

Mercoledì 08 Gennaio 2020 - 13:28 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"condite di piu le verdure" 1,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 08 Gennaio 2020 - 13:29 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"mangiare più pizza777" 1,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 08 Gennaio 2020 - 13:37 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"sono il prof raffa e vorrei dire che dovreste migliorare tutto pk nn era per niente
buono"

1,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 08 Gennaio 2020 - 13:41 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"viva lamrussia" 1,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 08 Gennaio 2020 - 13:42 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"pasta e riso meno duro" 1,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 08 Gennaio 2020 - 13:45 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"grazie voglio la pizza" 3,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 13 Gennaio 2020 - 13:17 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"dovete mettere la carne al posto della frittata" 1,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 13 Gennaio 2020 - 13:20 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"darci il budino" 1,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE
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Lunedì 13 Gennaio 2020 - 13:27 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"pasta non piu scotta" 1,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 13 Gennaio 2020 - 13:35 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"METTETE I CUCCHIAINI ini mettete i cucchia" 1,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 15 Gennaio 2020 - 13:20 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"dare il bis di pizza a tutti" 2,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 15 Gennaio 2020 - 13:21 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"gnocchi o lasagne" 1,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 15 Gennaio 2020 - 13:23 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"crocchette di polllo" 1,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 15 Gennaio 2020 - 13:27 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"voglio il BUDINO AL CIOCCOLATO!!!!!!!!!!" 2,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 15 Gennaio 2020 - 13:30 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"piu patate nella verdura" 1,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 15 Gennaio 2020 - 13:34 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"si sta migliorando" 1,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 15 Gennaio 2020 - 13:35 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"lo yogurt era freddo e io voglio lo yougurt alla banana" 1,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 20 Gennaio 2020 - 13:21 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"eë buonissimo ilpane" 1,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 20 Gennaio 2020 - 13:23 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"togliete il pesce" 1,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 20 Gennaio 2020 - 13:30 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"il pesce mi ha quasi fatto soffocare" 1,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 20 Gennaio 2020 - 13:32 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"il pesce mi ha quasi soffocato" 1,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 22 Gennaio 2020 - 13:16 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"pizza budino" 1,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 22 Gennaio 2020 - 13:17 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"gnocchi,pizza ,budino" 2,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE
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Mercoledì 22 Gennaio 2020 - 13:18 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"spaghetti, lasagne" 1,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 22 Gennaio 2020 - 13:20 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"voglio solo carote" 1,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 22 Gennaio 2020 - 13:27 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"insalata senza carote" 1,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 22 Gennaio 2020 - 13:34 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"cambiare 9rorio mnsa" 1,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 22 Gennaio 2020 - 13:34 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"pizza, spaghetti" 1,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 27 Gennaio 2020 - 13:27 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"sono mussulmana e togliete il maiale" 2,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 27 Gennaio 2020 - 13:29 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"era tutto buono? ti é piaciuto il pranzo? dillo a me!" 2,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 27 Gennaio 2020 - 13:31 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"pasta meno strana" 1,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 27 Gennaio 2020 - 13:32 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"vorrei mangiare qualcosa che abbia gusto" 1,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 27 Gennaio 2020 - 13:33 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"il budino era schifoso" 1,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Lunedì 27 Gennaio 2020 - 13:39 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"pizza,non formaggio,pollo" 2,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 29 Gennaio 2020 - 13:21 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"carne asciutta!!!!!!!!!!!!!!! !¥!" 1,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 29 Gennaio 2020 - 13:23 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"leonardo pizza" 1,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 29 Gennaio 2020 - 13:24 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"FINOCCHI MENO STRANI" 2,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 29 Gennaio 2020 - 13:25 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"piu pizza e piu sale poi dovete semre mettere la torta come dessert e dire alle
cuocedi stare calme"

1,7 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE
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Mercoledì 29 Gennaio 2020 - 13:26 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"piu pizza e aggiungere ilg3p" 2,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 29 Gennaio 2020 - 13:27 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"dire alle cuoqqe di calmarsi e di dirle di smettere di salire sulle sedie ed urlare
sopratuttto quella con gli occhiallllih"

1,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 29 Gennaio 2020 - 13:29 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"meno verdura" 1,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Mercoledì 29 Gennaio 2020 - 13:30 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"non dare i kiwi perché i coltelli non tagliano" 1,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE
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CLIENTE

Camst Spa
QUESTIONARIO

Ristorante Scolastico

LOCATION

Scuole Mondovì 2019 - Borgo Aragno

DEVICE

Scuole Mondovì 2019 - Borgo Aragno

PROFILAZIONE UTENTI

Età: Tutti     Sesso: Tutti

NOTE:

PERIODO DI ANALISI

Dal 01/12/2019    Al     31/12/2019

DATA ESPORTAZIONE REPORT

10-01-2020 11:00
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Struttura del questionario
Il questionario è composto da 7 domande.

CATEGORIA DOMANDA RISPOSTE POSSIBILI

As-Is CHI SEI?
a ) BAMBINO
b ) INSEGNANTE
c ) GENITORE

As-Is CHE CLASSE FREQUENTI

a ) PRIMA
b ) SECONDA
c ) TERZA
d ) QUARTA
e ) QUINTA

Food & Beverage TI PIACCIONO I PRIMI PIATTI? Valutazione da 1 a 3

Food & Beverage TI PIACCIONO I SECONDI? Valutazione da 1 a 3

Food & Beverage TI PIACCIONO I CONTORNI? Valutazione da 1 a 3

Food & Beverage IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA:
a ) CALDO
b ) TIEPIDO
c ) FREDDO

Food & Beverage IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA:
a ) GIUSTO
b ) SUFFICIENTE
c ) SCARSO
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I risultati a colpo d'occhio
Principali KPI

110
QUESTIONARI COMPILATI

1
COMMENTI RICEVUTI

0
EMAIL RACCOLTE

0
NUM TELEFONO RACCOLTI

0
COUPON SCARICATI

Media Valutazioni

2,5/3.0
VALUTAZIONE MEDIA RISPOSTE

2,5/3.0
VALUTAZIONE MEDIA CATEGORIE

0,91 %
COMMENT RATE

Valutazione Generale

RISPOSTA VALORI PERCENTUALE

1 2 1,8%

2 41 37,3%

3 67 60,9%

Valutazione Categorie

CATEGORIA MEDIA

FOOD & BEVERAGE 2,5/3.0
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Andamento temporale della valutazione
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Valutazione generale per categoria

1 2 3

CATEGORIA

Food &
Beverage

7 % 32,1 % 60,9 % 2,5 /3.0
VALUTAZIONE

MEDIA
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Valutazione per singola domanda
DOMANDE 1 2 3

TI PIACCIONO I PRIMI
PIATTI? 5,5 % 27,3 % 67,3 % 2,6/3.0

VALUTAZIONE MEDIA

TI PIACCIONO I
SECONDI? 5,5 % 30,9 % 63,6 % 2,6/3.0

VALUTAZIONE MEDIA

TI PIACCIONO I
CONTORNI? 10,0 % 38,2 % 51,8 % 2,4/3.0

VALUTAZIONE MEDIA

CHI SEI?

BAMBINO 93,6 %

INSEGNANTE 6,4 %

GENITORE 0 %
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CHE CLASSE FREQUENTI

PRIMA 23,3 %

SECONDA 31,1 %

TERZA 12,6 %

QUARTA 10,7 %

QUINTA 22,3 %

IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA:

CALDO 59,1 %

TIEPIDO 38,2 %

FREDDO 2,7 %

IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA:

GIUSTO 75,5 %

SUFFICIENTE 24,5 %

SCARSO 0 %
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Analisi dettagliata per categoria
N.B. La tipologia di domanda "DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA CON SCELTA MULTIPLA" prevede la possibilità di fornire più risposte per
ogni rispondente. Per questo motivo il numero di risposte totali può essere superiore al numero di rispondenti. Per queste tipologie di
domande le percentuali indicate nella tabella si riferiscono alle scelte dei rispondenti e quindi la loro somma può essere superiore al
100%.

As-Is

DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA

CHI SEI? 110
NUMERO RISPONDENTI

a ) BAMBINO 93,6 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,5 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

b ) INSEGNANTE 6,4 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,5 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

c ) GENITORE 0 %
PERCENTUALE RISPOSTE

- /3.0
VALUTAZIONE MEDIA
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 Domanda soggetta a regole di skip logic

DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA

CHE CLASSE FREQUENTI 103
NUMERO RISPONDENTI

a ) PRIMA 23,3 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,3 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

b ) SECONDA 31,1 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,6 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

c ) TERZA 12,6 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,5 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

d ) QUARTA 10,7 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,6 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

e ) QUINTA 22,3 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,7 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA
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Food & Beverage 2,5/3.0
VALUTAZIONE MEDIA

DOMANDA DI GRADIMENTO

TI PIACCIONO I PRIMI PIATTI? 2,6/3.0
VALUTAZIONE MEDIA

110
NUMERO RISPOSTE

DOMANDA DI GRADIMENTO

TI PIACCIONO I SECONDI? 2,6/3.0
VALUTAZIONE MEDIA

110
NUMERO RISPOSTE
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DOMANDA DI GRADIMENTO

TI PIACCIONO I CONTORNI? 2,4/3.0
VALUTAZIONE MEDIA

110
NUMERO RISPOSTE

DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA

IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA: 110
NUMERO RISPONDENTI

a ) CALDO 59,1 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,5 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

b ) TIEPIDO 38,2 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,6 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

c ) FREDDO 2,7 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,7 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA
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DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA

IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA: 110
NUMERO RISPONDENTI

a ) GIUSTO 75,5 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,5 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

b ) SUFFICIENTE 24,5 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,6 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

c ) SCARSO 0 %
PERCENTUALE RISPOSTE

- /3.0
VALUTAZIONE MEDIA
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Statistiche dei suggerimenti liberi

1
SUGGERIMENTI

RICEVUTI

0
SUGGERIMENTI DA

VALUTAZIONI NEGATIVE

1
SUGGERIMENTI DA

VALUTAZIONI POSITIVE

0,91%
COMMENT RATE

Commenti non categorizzati

Lunedì 09 Dicembre 2019 - 13:03 - Anonimo - Scuole Mondovì 2019 - Borgo Aragno

"Manca i sapori" 2,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE
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CLIENTE

Camst Spa
QUESTIONARIO

Ristorante Scolastico - Scuola Primaria Polo Scolatico

(MAR-GIO)

LOCATION

Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

DEVICE

Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo ScolaticoQR Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo
Scolatico

PROFILAZIONE UTENTI

Età: Tutti     Sesso: Tutti

NOTE:

PERIODO DI ANALISI

Dal 07/01/2020    Al     31/01/2020

DATA ESPORTAZIONE REPORT

03-02-2020 13:20
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Struttura del questionario
Il questionario è composto da 7 domande.

CATEGORIA DOMANDA RISPOSTE POSSIBILI

As-Is CHI SEI?
a ) BAMBINO
b ) INSEGNANTE
c ) GENITORE

As-Is CHE CLASSE FREQUENTI

a ) PRIMA
b ) SECONDA
c ) TERZA
d ) QUARTA
e ) QUINTA

Food & Beverage TI PIACCIONO I PRIMI PIATTI? Valutazione da 1 a 3

Food & Beverage TI PIACCIONO I SECONDI? Valutazione da 1 a 3

Food & Beverage TI PIACCIONO I CONTORNI? Valutazione da 1 a 3

Food & Beverage IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA:
a ) CALDO
b ) TIEPIDO
c ) FREDDO

Food & Beverage IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA:
a ) GIUSTO
b ) SUFFICIENTE
c ) SCARSO
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I risultati a colpo d'occhio
Principali KPI

87
QUESTIONARI COMPILATI

3
COMMENTI RICEVUTI

0
EMAIL RACCOLTE

0
NUM TELEFONO RACCOLTI

0
COUPON SCARICATI

Media Valutazioni

2,3/3.0
VALUTAZIONE MEDIA RISPOSTE

2,3/3.0
VALUTAZIONE MEDIA CATEGORIE

3,45 %
COMMENT RATE

Valutazione Generale

RISPOSTA VALORI PERCENTUALE

1 5 5,7%

2 47 54%

3 35 40,2%

Valutazione Categorie

CATEGORIA MEDIA

FOOD & BEVERAGE 2,3/3.0
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Andamento temporale della valutazione
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Valutazione generale per categoria

1 2 3

CATEGORIA

Food &
Beverage

14,6 % 41 % 44,4 % 2,3 /3.0
VALUTAZIONE

MEDIA
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Valutazione per singola domanda
DOMANDE 1 2 3

TI PIACCIONO I PRIMI
PIATTI? 6,9 % 37,9 % 55,2 % 2,5/3.0

VALUTAZIONE MEDIA

TI PIACCIONO I
SECONDI? 16,1 % 44,8 % 39,1 % 2,2/3.0

VALUTAZIONE MEDIA

TI PIACCIONO I
CONTORNI? 20,7 % 40,2 % 39,1 % 2,2/3.0

VALUTAZIONE MEDIA

CHI SEI?

BAMBINO 97,7 %

INSEGNANTE 2,3 %

GENITORE 0 %
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CHE CLASSE FREQUENTI

PRIMA 5,9 %

SECONDA 15,3 %

TERZA 25,9 %

QUARTA 30,6 %

QUINTA 22,4 %

IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA:

CALDO 43,7 %

TIEPIDO 52,9 %

FREDDO 3,4 %

IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA:

GIUSTO 69,0 %

SUFFICIENTE 26,4 %

SCARSO 4,6 %
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Analisi dettagliata per categoria
N.B. La tipologia di domanda "DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA CON SCELTA MULTIPLA" prevede la possibilità di fornire più risposte per
ogni rispondente. Per questo motivo il numero di risposte totali può essere superiore al numero di rispondenti. Per queste tipologie di
domande le percentuali indicate nella tabella si riferiscono alle scelte dei rispondenti e quindi la loro somma può essere superiore al
100%.

As-Is

DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA

CHI SEI? 87
NUMERO RISPONDENTI

a ) BAMBINO 97,7 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,3 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

b ) INSEGNANTE 2,3 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,0 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

c ) GENITORE 0 %
PERCENTUALE RISPOSTE

- /3.0
VALUTAZIONE MEDIA
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 Domanda soggetta a regole di skip logic

DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA

CHE CLASSE FREQUENTI 85
NUMERO RISPONDENTI

a ) PRIMA 5,9 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,5 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

b ) SECONDA 15,3 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,5 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

c ) TERZA 25,9 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,4 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

d ) QUARTA 30,6 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,2 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

e ) QUINTA 22,4 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,2 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA
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Food & Beverage 2,3/3.0
VALUTAZIONE MEDIA

DOMANDA DI GRADIMENTO

TI PIACCIONO I PRIMI PIATTI? 2,5/3.0
VALUTAZIONE MEDIA

87
NUMERO RISPOSTE

DOMANDA DI GRADIMENTO

TI PIACCIONO I SECONDI? 2,2/3.0
VALUTAZIONE MEDIA

87
NUMERO RISPOSTE
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DOMANDA DI GRADIMENTO

TI PIACCIONO I CONTORNI? 2,2/3.0
VALUTAZIONE MEDIA

87
NUMERO RISPOSTE

DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA

IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA: 87
NUMERO RISPONDENTI

a ) CALDO 43,7 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,5 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

b ) TIEPIDO 52,9 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,2 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

c ) FREDDO 3,4 %
PERCENTUALE RISPOSTE

1,6 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA
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DOMANDA RISPOSTA MULTIPLA

IL CIBO CHE HAI MANGIATO OGGI ERA: 87
NUMERO RISPONDENTI

a ) GIUSTO 69,0 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,4 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

b ) SUFFICIENTE 26,4 %
PERCENTUALE RISPOSTE

2,2 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA

c ) SCARSO 4,6 %
PERCENTUALE RISPOSTE

1,7 /3.0
VALUTAZIONE MEDIA



PAG. 14     

Statistiche dei suggerimenti liberi

3
SUGGERIMENTI

RICEVUTI

0
SUGGERIMENTI DA

VALUTAZIONI NEGATIVE

3
SUGGERIMENTI DA

VALUTAZIONI POSITIVE

3,45%
COMMENT RATE

Commenti non categorizzati

Martedì 14 Gennaio 2020 - 13:13 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"salame piccante" 2,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Martedì 14 Gennaio 2020 - 13:16 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"prosciutto crudo" 2,0 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE

Giovedì 23 Gennaio 2020 - 13:27 - Anonimo - Scuola primaria e secondaria 2020 - Polo Scolatico

"le verdure non hanno nessun sapore" 2,3 /3.0
VAL. MEDIA

UTENTE




